



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市启动生活必需品市场监测制度

保障“两节”市场流通安全

本报讯(记者吴青朋 通讯员王曙峰)9月28日至10月8日,我市启动生活必需品市场监测制度,保障国庆节、中秋节市场供应和流通安全。同时,市商务局转发《加强消费促进做好市场监测供应工作安全生产的通知》。

我市商务部门将切实采取有力措施,维护市场稳定,保障市场供应。根据节日市场需求特点及变化情况,指导商贸流通企业搞好产销衔接,拓宽货源渠道,组织适销对路产品,特别是

优质、绿色的农产品,丰富节日市场。适当增加粮、油、肉、菜、禽、蛋、奶等库存,确保生活必需品市场供应充足。对节日市场可能出现的各类隐患进行认真分析、排查,提前制定针对暴雨、泥石流等突发事件的市场应急预案,完善应急商品集散地、供应点的应急管理,健全快速反应机制,确保重要商品市场供应不断档、不脱销。强化岗位责任制,严格落实24小时值班和领导带班制度,确保通信联络畅通。

同时,我市商务部门将加强对“两节”期间商贸行业安全生产工作的督导检查,督促企业落实安全生产主体责任,重点加强对商场、超市、批发市场、餐饮饭店等人员密集场所和加油站、储油库等重点企业的监督检查,确保各项安全生产工作措施落实到位。

我市商务部门还将加强粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品市场监测,通过商务预报平台及新闻媒体,及时发布市场信息,充分发挥信息引导作用。

我市成立农产品质量安全检测检疫中心

本报讯(记者王奇峰 通讯员王明明 刘李琦)近日,我市农产品质量安全检测检疫中心正式组建成立,标志着我市农产品质量安全检测工作步入科学化、数据化、标准化轨道。

新成立的市农检中心可初步实现农业生产链综合检测,包括耕地地力、种子、肥料、农药、农产品(包括水产品、畜产品)以及动植物检疫等检测检疫项目,通过对农产品实行生产全过程质量安全检测监控,保障人民群众身体健康安全。

据介绍,市农检中心还可为我市现代农业大数据平台提供科学权威的技术支撑,为农业供给侧结构性改革等提供数据依据,尤其是在绿色可持续农业发展方面发挥更大作用。

下一步,市农检中心将逐步涵盖农产品、畜产品、水产品、动物疫病、农业投入品等项目,基本满足我市农产品质量安全和农业发展的检测检疫需求。

据了解,位于咸宁高新区的市农检中心综合实验室主体结构已基本完成,正在进行装修调试,预计明年初可投入使用。

17个大学生创业项目来咸“大比武”

有望获得免息项目启动资金及创业奖励资金

本报讯(记者镇强 通讯员黄小芬)9月26日,团市委在市青年企业中心开展第二至第五批来咸大学生创业项目路演答辩评审会,17个来咸大学生创业项目参与答辩评审。

在路演答辩评审阶段,来自专业投资管理咨询公司及基金的3名评委对参审项目的书面材料进行审阅,了解项目的基本情况;17个大学生创业项目团队负责人按照项目类别依次进

行路演答辩,向评审团现场演示项目运营方向、商业模式、团队管理等基本情况,并接受评委提问。

在实地尽调阶段,团市委组织法律及财务领域专家,组成调查小组赴创业项目进行实地调查,着重对创业项目的资质证照、公司章程、报表数据等进行诊断评估,并提出意见和建议。

据介绍,团市委将按照创业项目在尽调及路演答辩评审阶段所获分值

对创业项目进行综合评审,并按照评审结果对排名靠前的项目提供免息项目启动资金及发放创业奖励资金。

据悉,今年以来,团市委通过开展“创·青春”咸宁共青团服务青年创新创业创优成果展、设立咸宁市台湾青年创业孵化园、举办2场台湾青年企业家来咸创业推介会、举行第六批来咸大学生创业项目评审会等系列活



孔雀养殖 敲开脱贫致富门

日前,记者在通山县大路乡源远孔雀养殖扶贫基地内看到,一群孔雀正在进食。

据了解,该基地由通山回归创业青年王文教投资兴建,集孔雀驯养、良种孵化、产品加工、野生动物标本科普馆、旅游观光于一体,是全省最大的标准化孔雀良种繁育基地和全县农村实用人才培养基地。基地采取实地培训、寄养托管模式(基地提供技术、饲料,农户在家喂养,一年后回收,按每只100元结账)带动贫困户增收。(记者赵志志)

通城公路局

保“双节”公路畅通

本报讯(通讯员王亮)近日,通城县公路局路政大队对国道宁福线城区至关刀路段两侧生长旺盛、遮挡视线和已经枯死的行道树进行修剪、砍伐,及时消除了安全隐患,确保国庆、中秋期间道路安全畅通。

截至目前,该大队已修剪行道树100多棵,砍伐枯树5棵。整治后路段视野明显开阔,为行人和司机朋友出行提供了一份安全保障。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来